

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

**Unterrubrik:** Einladung zur Generalversammlung

Publikationsdatum: SHAB 26.11.2021 Voraussichtliches Ablaufdatum: 26.12.2021 Meldungsnummer: UP04-0000003756

**Publizierende Stelle** 

OLMeRO AG, Europastrasse 30, 8152 Glattbrugg

# Einladung zur ausserordentlichen Generalversammlung OLMeRO AG

## **Betroffene Organisation:**

OLMeRO AG CHE-100.944.344 Europastrasse 30 8152 Glattbrugg

### Angaben zur Generalversammlung:

17.12.2021, 10:00 Uhr, Büro

#### Einladungstext/Traktanden:

- 1. Wiederwahl des Verwaltungsrates
- 2. Diverses



Datum 24. November 2021

An Aktionärinnen/Aktionäre, Mitglieder des Verwaltungsrates und VR-Sekretariat der

**OLMeRO AG** 

Betrifft Einladung zur ausserordentlichen GV der OLMeRO AG

von Karl Stefan Lindqvist, Verwaltungsratspräsident

Liebe Aktionärinnen und Aktionäre, Liebe Mitglieder des Verwaltungsrates,

Gerne lade ich Sie/Euch zu der oben erwähnten Sitzung ein:

Datum/Zeit: Freitag, 17. Dezember 2021, 10.00 Uhr

Ort:

#### Traktanden der ausserordentlichen Generalversammlung

#### 1. Wiederwahl des Verwaltungsrates

Es wird beantragt, alle Vertwaltungsrat Mitglied für 3 weitere Jahren zu wählen:

- Stefan Lindqvist President
- Johnny Engmann Vize President
- Markus Schulte Mitglied
- Urs Rubitschon Mitglied
- Marc Meyrat Mitglied

#### 2. Diverses

#### Wichtige Hinweise

Aufgrund der aktuellen Lage rund um das Coronavirus (COVID 19) und gestützt auf die vom Bundesrat verordneten Massnahmen zur Bekämpfung des Coronavirus wird die Generalversammlung unter Ausschluss der Aktionärinnen und Aktionäre (persönliche Teilnahme nicht möglich) auf schriftlichem Weg durchgeführt.

Mit freundlichen Grüssen

Karl Stefan Lindqvist, Verwaltungsratspräsident

Stefan Lindqvist
stefan Lindqvist (Nov 24, 2021 20:01 GMT+1)